
頁 箇所 誤 正

7 上から8行目 放射するエネルギーを求めよ。 1秒間に放射するエネルギーを求めよ。

53
図4.7（b）の
上のグラフ

76
演習問題（5.3）

の3行目
4.18× J/(kg・K) 4.18×10

3 
J/(kg・K)

210
演習問題（5.8）

の解答

210

演習問題（5.9）
の②の解答を
右記のように

変更

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。 ①

下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。

「電気応用とエネルギー環境」（1刷）　正誤表

https://www.coronasha.co.jp

②　周囲温度が25℃なので、炉の温度上昇分は825－25＝800℃

    mcR H =2000×0.14＝280

　　∴　1400（1－exp(－t /280)＝800

　　1－exp(－t /280)＝800/1400=0.571

    exp(－t /280)＝0.429

   －t /280=ln(0.429)=－0.846

    t =0.846×280＝236.9秒＝3.95分（3分56.9秒）

𝑦

𝑧
，
𝑥

𝑧
 を入れ替えて（a）と同様にする。 

（グラフ自体は𝑦=𝑥に対し線対称の図であり，変更なし） 

φ= 𝜀 × 𝜎 × 𝑆1 × 𝐹12 × 𝑇1
4 − 𝑇2

4  φ= 𝜀 × 𝜎 × 𝐹12 × 𝑇1
4 − 𝑇2

4  


